

Deutscher Teckelklub Landesverband Brandenburg 2000 e.V.

Alle Mitglieder des Landesverbandes Brandenburg 2000 e.V.

1. Vorsitzender
Klaus Joseph
Telefon: 03361-57351
E-Mail: info@rauhhaarteckel-vonfuerstenwalde.de

4. März 2025

## **Einladung zur Mitgliederversammlung 2025**

Liebe Mitgliederinnen und Mitglieder,

hiermit lade ich zur Mitgliederversammlung des Deutschen Teckelklub Landesverbandes Brandenburg 2000 e.V. ein.

Datum: 13. April 2025

Zeit: 11 Uhr

Ort: Ulmenhof Str. der Freundschaft 25, 15518 Steinhöfel

Vorläufige Tagesordnung:

- 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
- 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit und der satzungsgemäßen Ladung
- 3. Totengedenken
- 4. Wahl des Versammlungsleiters; Wahl des Schriftführers
- 5. Beschluss über Tagesordnung bzw. Ergänzungen
- 6. Tätigkeitsbericht des Vorstandes durch den 1.Vorsitzenden
- 7. Bericht der Landeszuchtwartes
- 8. Bericht der Obleute (Gebrauch, nichtjagdliche Prüfungen, Jugend, Ausstellung und Öffentlichkeitsarbeit)
- 9. Bericht des Schatzmeisters
- 10. Bericht der Kassenprüfer
- 11. Beschluss zur Entlastung des Vorstandes
- 12. Auszeichnungen und Ehrungen
- 13. Berichte aus den Gruppen über Veranstaltungen 2024 und Planungen für 2025
- 14. Veranstaltungen des LV, Landessieger, Auswahlsuche
- 15. Beschlussanträge an den LV, bitte bis 1.04.2025 an den 1. Vorsitzenden
- 16. Wahl des Vorstandes
  - Wahlleiter Jens Papenhagen 2 Wahlgehilfen bei geheimer Wahl!
  - Reihenfolge der Wahl:
  - Vorsitzender, 2. Vorsitzender, Schatzmeister, Landeszuchtwart, Geschäftsstelle, Obleute; Gebrauch, Ausstellung, Nichtjagdliche Prüfungen, Jugend, Öffentlichkeitsarbeit, 2 Kassenprüfer, Delegierter zur DV des DTK und sein Vertreter
- 17. Diskussion zu den Vorschlägen Anträge an die DV des DTK 2025
- 18. Schlusswort des 1.Vorsitzenden

Ich freue mich auf Euer zahlreiches Erscheinen.

Mit freundlichen Grüßen, Klaus Joseph

1. Vorsitzender des Landesverbands Brandenburg 2000 e.V.

Deutscher Teckelklub Landesverband Brandenburg 2000 e.V.

1. Vorsitzender Klaus Joseph Kontakt

Johannes-R.-Becher-Str. 32 15517 Fürstenwalde/Spree Telefon: 03361-57351 E-Mail: info@rauhhaarteckelvon-fuerstenwalde.de Weiteres

www.dtk-brandenburg.de

Potsdam VR 2195